

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Hay que votar otra vez

El próximo domingo hay que repetir las elecciones en la provincia de Murcia, como en Madrid y en otras partes. Es precepto legal, dado el insuficiente número de votos obtenidos por los candidatos en la primera votación.

El domingo, pues, volveremos a la lucha electoral y hay que evitar el resultado del día 19, en que por indisciplina de ciertos sectores de la opinión derechista y por la suicida indiferencia de los que cómodamente se quedaron en casa y no votaron, se dió aquí el triunfo a los socialistas.

¿Vamos a seguir el mismo camino? ¿Vamos a condenarnos voluntariamente a la supremacía socialista en la provincia de Murcia? ¿Vamos a consentir que la destructora y nefasta política del marxismo siga dominando aquí, cuando en el resto de España ha fracasado rotundamente?

Hay que vencer al socialismo. Hay que triunfar en la jornada del día 3. Y en nuestra mano está el triunfo, si nos llamamos de

entusiasmo y todos unidos, sin una abstención, sin una deserción, votamos a candidatura que la unión de derechas nos recomienda por ser la más conveniente en estas circunstancias para lograr el triunfo apetecido. Esta candidatura no se hará pública hasta mañana.

Por el bien de España, somos todos anticomunistas el próximo domingo!

Para la segunda vuelta en nuestra provincia se ha llegado a una coalición meramente circunstancial con carácter anticomunista entre la unión de derechas y el partido radical.

Parece ser que los candidatos de rechistas quedarán reducidos a los cuatro que sacaron mayor número de votos en las elecciones del día 19, otorgándose tres puestos a los radicales.

Para llegar a esto se ha tenido que sacrificar el resto de la candidatura derechista, lo que supone un enorme sacrificio, particularmente para las derechas católicas, que tendrán que aceptarlo únicamente como una imposición de las circunstancias y teniendo en cuenta que se trata de una candidatura no local sino provincial.

Importantes gestiones

Una numerosa comisión de la Federación Patronal Agraria murciana, en la que figuran representaciones de muchos pueblos de esta provincia, entre ellos Cartagena, ha visitado en Madrid a los ministros de Obras Públicas, Agricultura e Industria y Comercio para exponerles la grave crisis de este régimen y la necesidad de adoptar los medios convenientes para conjurar la situación.

Entre otras cosas, los comisionados solicitaron el comienzo de las obras de los canales del Tajo en distintas zonas, la pronto realización del proyecto de mejoras del campo de Cartagena y la concesión de un crédito para los agricultores damnificados por la plaga del mediterráneo, cuyos pérdidas ascienden a quince millones.

Audiieron también a los locales de Andén Popular, donde se reunió personal de Oficina de Nobles, pidiéndole su interés por la favorable solución de estos problemas. El señor Gil Robles les atendió con interés, prometiéndoles su concierto en bien de la reconstrucción de la economía española.

Las elecciones en nuestra provincia

Resumen del escrutinio
El lunes en la noche terminó el laborioso escrutinio realizado por la Junta provincial del Censo. Se dan los datos oficiales el resultado total de las elecciones del pasado día 19 fué el siguiente:

Ruiz del Toro (socialista), 58.546 votos.

Maeztu Zapata (unión de derechas), 57.845.

Regina García (socialista), 56.636.

Zíra (socialista), 55.883,

Gálvez (unión de derechas), 55.857.

Biedma (radical socialista independiente), 55.808.

Lafont (socialista), 55.660.

Abellón (socialista), 54.880.

Prieto (socialista), 53.868.

Perea (unión de derechas), 52.454.

Ibáñez (unión de derechas), 52.445.

Torres (unión de derechas), 51.829.

Ardariz (unión de derechas), 48.460.

Sandoval (unión de derechas), 48.020.

Rocha (radical), 38.588.

Cárdenas (radical), 26.891.

Martínez Moya (radical), 26.581.

Figueras (independiente), 25.809.

Peláez (republicano conservador), 22.481.

Gómez (radical socialista), 22.487.

Gómez (radical socialista), 19.860.

Rizo (radical), 19.158.

Méndez (radical socialista), 17.154.

Templado (independiente), 16.125.

Ayala (independiente), 15.090.

López (radical socialista), 13.207.

Sanz (independiente), 10.859.

Paig Campillo (radical), 7.865.

Navarro Vives (radical socialista), 2.852.

Guardiola (independiente), 1.841.

García Alemán (Acción Republicana), 1.562.

Gálvez (comunista), 1.247.

Guardiola (comunista), 547.

Milla (comunista), 471.

Navarro (comunista), 468.

Albarracín (comunista), 412.

Jover (comunista), 346.

Gómez Fernández (radical socialista), 30.

Gómez Blaya (radical socialista), 52.

Ninguno de los candidatos ha

obtenido el 40 por 100 necesario para quedar proclamado, o sean 62.705 votos. Por este motivo se celebra una segunda votación, que se

realizará el 3 de diciembre. Los que no han obtenido los 12.541 votos que exigieron el 8 por 100 de la votación quedan eliminados para la segunda votación.

De Sociedad

Notas variadas

Ha sido destinado a la Comandancia de Alava nuestro querido capitán de la Benemérita don Antonio Para Álvarez.

—Ha sido destinado el regimiento 88 de este puesto el capitán de Infantería don Francisco Hidalgo Ros.

Han sido trasladados los señores Cobán y Martínez Baños

En las primeras horas de mañanas de ayer, se presentaron en el Peral de este ciudadano voluntarios de la brigada automovilista de la Dirección General de Seguridad acompañados de un jefe de la Brigada, y se hicieron cargo del teniente coronel don Benito Martínez B. flos y del comandante de Artillería de la Armada don Fernando Cobán y Fernández de Córdoba, que se encontraron bajo custodia de como complicados en los sucesos de agosto de 1932, encerrados en un automóvil y saliendo con él en dirección desconocida. Los señores Cobán y Martínez Baños dejan en ésta muchas esperanzas y amistades.



Este es el resultado de la mejor y más sencilla ensalada de estomatología. Estas perlas de Aragón ZARA son riquísimas y estupendas para calmarse los dientes y ayudar la digestión. Están hechas del mejor extracto de resina por ésta sabe lo que come y bebe lo que vele. Favorecen la salud, el pelaje y el bolsillo. Calidad: 87%

PERLAS DE ARAGÓN
ZARA

Sabor de hogar. Aprobado por TATTOO.

